

Referat

privind aprobarea plății onorariului aferent întocmirii proiectului de fuziune prin absorbție a S.C. DRUMURI MUNICIPALE S.A. și S.C. ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC S.A.

Prin HCL 286/2012 Consiliul Local al Municipiului Timișoara a hotărât demararea procedurilor necesare în vederea fuziunii dintre cele două societăți comerciale, respectiv S.C. DRUMURI MUNICIPALE S.A. și S.C. ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC S.A. prin transferarea patrimoniului S.C. ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC S.A., care se dizolvă fără a intra în lichidare, către S.C. DRUMURI MUNICIPALE S.A.

Pentru întocmirea proiectului de fuziune dintre cele două societăți comerciale s-a numit doamna Sântean Georgeta, expert contabil conform Carnetului nr. 8088/2010/A emis de Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați.

Prin Dispoziția Primarului nr. 115 din data de 19.01.2013 s-a constituit Comisia de Inventariere a patrimoniului S.C. ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC S.A. și a S.C. DRUMURI MUNICIPALE S.A. în vederea fuziunii prin absorbție , președinta acesteia fiind doamna Sântean Georgeta .

Onorariul convenit pentru prestațiile aferente fuziunii și divizării se stabilesc în raport cu valoarea brută a bilanțurilor întreprinderilor sau părților de întreprinderi în conformitate cu Normele emise de Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați. din România prin H.G.NR. 214/2011.

Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. SC 2013-014509 din data de 24.05.2013 doamna Sântean Georgeta expert contabil solicita analiza și plata onorariului pentru prestațiile aferente fuziunii și divizării în raport cu valoarea brută a bilanțurilor celor două societăți.

S-a supus Comisiei de negociere cu terții a Consiliului Local al Municipiului Timișoara în ședința din data de 18.09.2013, negocierea onorariului expertului contabil pentru întocmirea proiectului de fuziune dintre cele două societăți comerciale și s-a decis coeficientul de 0,1% stabilit în raport cu valoarea brută a bilanțurilor întreprinderilor stabilită de expert la 55.371.122 lei, așa cum reiese din Extrasul procesului verbal nr. 7/18.09.2013.

Având în vedere cele mai sus menționate,

Propunem,

Aprobarea plății onorariului aferent întocmirii proiectului de fuziune prin absorbție a celor două societăți conform HCL 286/2012 .Onorariul se va achita din contul 70.02.50-Alte cheltuieli de gospodărie comunală, în conformitate cu Procesul Verbal nr. 7/ 18.09.2013 al Comisiei de negociere cu terții a Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

**VICEPRIMAR,
DAN DIACONU**

**p. SECRETAR ,
SIMONA DRĂGOI**

**DIRECTOR DIRECȚIA TEHNICĂ,
CULIȚĂ CHIȘ**

**DIRECTOR DIRECȚIA ECONOMICĂ,
SMARANDA HARACICU**

**ȘEF SERVICIU D.P.U.H.,
IOAN GANCIOV**

**ȘEF BIROU UTILITĂȚI HIDROTEHNICE,
MARIUS ONEȚIU**

AVIZAT JURIDIC,

**CONSILIER B.U.H.,
LUCUȚ MARINELA**